

PREGÃO ELETRÔNICO 004/2021
AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL

A pregoeira Andreza da Silveira, designada pela portaria 302/2020, torna público, a todas as empresas interessadas em participar do referido certame, a retificação do Edital do Pregão Eletrônico **004/2021** tendo como objeto AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO MEDICINAL, no que segue:

Onde se lê:

9.1.3. Quanto a Regularidade Técnica e Econômico-Financeira

b) Autorização de Funcionamento Empresa (AFE) do licitante, conforme legislação vigente, na validade, devendo apresentar cópia da AFE ou impressão da tela do site da ANVISA com a situação "ATIVA";

Leia-se:

9.1.3. Quanto a Regularidade Técnica e Econômico-Financeira

b) Autorização de Funcionamento para Gases e Correlatos, conforme legislação vigente, na validade, devendo apresentar cópia da AFE ou impressão da tela do site da ANVISA com a situação "ATIVA";

Onde se lê:

19. PRAZO E LOCAL DE ENTREGA:

19.1. Os materiais/serviços deverão ser entregues no local indicado na Autorização de Fornecimento, e deverá ocorrer até 12 (doze) horas após a solicitação feita pela Secretaria de Saúde.

Leia-se:

19. PRAZO E LOCAL DE ENTREGA:

19.1. Os materiais/serviços deverão ser entregues no local indicado na Autorização de Fornecimento, e deverá ocorrer até 48 (quarenta e oito) horas após a solicitação feita pela Secretaria de Saúde.

Onde se lê:

Item	Especificação / Descrição	Quantidade Estimada	Unidade	Valor Unitário Máximo Permitido	Total
01	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO G CONTENDO 1m ³	240	Unid.	R\$ 100,00	R\$ 24.000,00
02	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO K CONTENDO 7m ³	2400	Unid.	R\$ 37,74	R\$ 90.576,00
03	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO PP CONTENDO de 1 a 3 m	720	Unid.	R\$ 44,50	R\$ 32.040,00

TOTAL	R\$ 146.616,00
-------	----------------

Leia-se:

Item	Especificação / Descrição	Quantidade Estimada	Unidade	Valor Unitário Máximo Permitido	Total
01	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO G CONTENDO 1m ³	240	Unid.	R\$ 100,00	R\$ 24.000,00
02	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO K CONTENDO 7m ³	2400	M ³	R\$ 37,74	R\$ 90.576,00
03	OXIGÊNIO MEDICINAL em CILINDRO PP CONTENDO de 1 a 3 m	720	M ³	R\$ 44,50	R\$ 32.040,00
TOTAL					R\$ 146.616,00

Em razão da retificação do edital, fica prorrogada a data de abertura no que segue:

Recebimento das propostas: até as 09:00 horas do dia 14/09/2021.

Início da sessão de disputa de lances: 14/09/2021 as 09h15min.

Monte Castelo, 31 de agosto de 2021

ANDREZA DA SILVEIRA
Pregoeira